

石景山报

科技金融日 服务企业创新发展

本报讯 2013年以来,中关村科技园区石景山园推出全新的金融服务模式——“科技金融日”,即依托专业服务机构,在每月第三周的周四,针对企业提出的需求,有针对性地与金融机构开展对接,并开展投融资策划、财务管理、战略规划、政策咨询等金融服务。

截至目前,“科技金融日”已举办10余期,包括游戏动漫项目投融资对接会、企飞京西——雏鹰人才基地金融专场、“首都文化金融服务季”动漫游戏专场、“百家企业进银行”等,百余家企业和金融机构参与,已成为园区专业化、常态化的科技金融服务品牌和“石景山服务”的重要支撑。通过“科技金融日”活动,冲击波、趣游和北京银行、丽贝亚和建设银行、兴业银行等30余家企业与金融机构达成合作,融资金额超过5亿元,有效支撑了企业创新发展。 罗耀玲

2014年1月6日 星期一

第2期(总第1273期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

区委书记牛青山调研我区养老工作时强调

积极探索 推动养老事业多元化发展



图为区委书记牛青山(左一)看望区社会福利院的老人

本报讯(记者封翔)1月2日,区委书记牛青山来到区社会福利院和寿山福海养老服务中心,就我区养老工作进行调研。区领导富大鹏、刘亚泉陪同调研。

在区社会福利院,牛青山十分关心老人们的起居饮食,在考察食堂后厨情况时,他不时地拿着菜单细细询问。在83岁的王奶奶屋里,牛青山关切地询问她的身体状况、家庭情况和在敬老院的生活情况。敬老院音乐室传出嘹亮的歌声,老年合唱团的排练正在进行。牛青山走进音乐室,热情地和每一位“寿星佬”打招呼,并兴致勃勃地欣赏了他们的演唱。演唱结束后,牛青山向在场所有老人送上了最真挚的感谢,祝老人们健康幸福。

随后,牛青山一行来到寿山福海养老服务中心,实地考察了这家五星级养老服务中

心。2011年,该中心通过了北京市标准化认证,实现了“以标准规范服务,让服务完善标准”的标准化管理模式,在全市属首家。2012年,该中心通过了养老服务机构五星级评审,成为北京市首家民办五星级养老服务机构,为全市养老服务行业发展发挥了示范引领作用。牛青山对该中心的养老工作给予了充分肯定,并希望该中心继续提升管理水平。

调研过程中,牛青山强调,养老服务机构要加强管理,提高服务质量,让每位老人都能生活得舒心,都能安享幸福晚年。同时,相关职能部门要加强研究、完善制度、改进工作,努力拓展养老事业渠道,推动养老事业多元化、多样化发展,积极探索社会力量办养老和居家养老的展开,努力使全区养老事业提升新高度,使广大老龄人口老有所依、老有所养。

经济普查 入户登记全面展开

本报讯(通讯员樊玉玲)2014年1月1日,新年伊始第一天,也是经济普查入户阶段的第一天。一清早,石景山区9个街道(鲁谷社区)的普查指导员、普查员身着印有统一LOGO的服装、佩戴着胸卡、背着黑色双肩包、手持移动采集终端设备PDA,进入各社区、沿街小商店、农贸市场和大型写字楼等,以两人为一小组,有条不紊地进行经济普查现场登记,石景山区第三次全国经济普查的登记工作如期拉开了序幕。

在永辉超市,普查员首先向超市负责人说明自己的身份和来意,讲清经济普查的意义,将经济普查登记填表说明发放给超市负责人。同时说明普查员在企业经济普查取得的个人和单位资料,都不会作为纳税征管或行政处罚的依据,保证从超市采集到的数据,普查机构和普查员会严格保密,而且数据不会用于普查以外。

普查员手持移动采集终端设备PDA对超市所在地进行GPS定位以及对企业的营业执照、组织机构代码证、告知书进行“三证拍照”,逐一核对企业提供的营业执照、组织机构代码等资料,娴熟地指导超市工作人员认真填写经济普查登记表的每一个项目。在永辉超市工作人员的积极配合下,普查员准确规范地完成了登记任务。

简讯

●日前,石景山区召开流动人口计划生育服务管理工作联席会。会议全面总结了石景山区流动人口计划生育服务管理工作,播放了工作巡礼电视片,区人口计生委、区流管办以及重点协作地区山东省德州市夏津县人口计生局进行了工作交流。副区长杨东起,以及区公安分局、流管办、发改委等13个相关部门和各街道(鲁谷社区)主管领导、计生专干参加会议。

佟阳

导读

关于加快推进石景山区国家服务业综合改革试点区发展三年行动计划(2013-2015年)

——详见10、11、12版

“加减乘除”推进国家服务业综合改革试点区建设

区发展改革委主任 岳林华

2013年12月31日,中共北京市石景山区第十一届委员会第八次全体(扩大)会议召开,会议号召全区各级党组织和广大党员干部,要抓住机遇,瞄准高端,团结拼搏,改革创新,真抓实干,为建设国家级绿色转型发展示范区而努力奋斗。区委书记牛青山的讲话让人振奋,引人深思。它进一步点明了我区转型发展的重大机遇,在时间、空间、政策等诸多方面具有无可比拟的后发优势;它进一步明晰了我区的发展方向,要在全面深度转型、高端绿色发展上下功夫,全力建设国家级绿色转型发展示范区;它进一步细化了落实工作,要开拓创新,争创一流。当前我区大力推进国家服务业综合改革试点区等“四区”建设,需要认真做好“加减乘除”法,服务转型、促进发展。

做好“加法”,全面落实《加快试点区建设三年行动计划》,实施八大工程、六项保障措施和100项重点任务,推进产业高端化、集聚化、特色化发展,构建以高端服务业为主导的产业体系。在八大工程中,一是围绕“培育壮大主导优势产业”提出了主导产业提速、集聚区建设发展和招商引资提效三大工程。二是围绕“提升服务业发展承载能力”提出了承载力提升、“石景山服务”品牌塑造和城市形象改善三大工程。三是围绕“推进服务业改革创新”提出了改革创新和对接两大工程。为保障行动目标和各项工程贯彻落实,提

《行动计划》提出了六项保障措施:加强组织领导要求加强对试点区建设的顶层设计,更加有力地统筹各项工作开展;注重规划引导要求加强规划引导,超前研究谋划试点区发展战略;健全联动机制要求建立国家、市、区三级联动机制,合力推进试点区建设;强化资金保障要求设立服务业发展引导资金;全力推进项目要求做实项目前期和建设中的各项工作,确保项目早落地;强化督查考核要求深化督促检查和绩效管理,促进各部门高效开展各项工作。

做好“减法”,持续加强节能减排工作,大力推进西北热电中心建设,加快“无煤区”建设,积极争创国家生态文明先行示范区,不断优化能源结构,提高能源使用效率,实现低碳、绿色、可持续发展。加强减排降耗工作,尽可能减少资源消耗强度和能源消耗强度,大力推进生态文明建设,积极争创国家生态文明先行示范区,力争全年万元GDP能耗下降达到市级要求,实现区域经济的可持续发展。

2014年,以《我区2013~2017年清洁空气行动计划》为指导,夯实各项基础工作,积极争创国家生态文明先行示范区;以加速推进西北热电中心建设为龙头,做好各项保障工作,确保2014年项目全面顺利投产,并关停高井热电厂,京能热电公司燃煤机组停机备用,为我市生态文明建设和能源结构调整工作提

供强有力支撑;以大力推进“煤改电”工程为抓手,重点实施压减燃煤工程。加大电力供应保障,扎实推进变电站建设。加大与相关部门的配合力度,及时关停高污染企业,加快无煤区建设进程;以推广新能源应用为重点,大力推动清洁高效能源分布式能源项目建设,制定我区绿色能源配送体系建设方案并有序实施;以项目审批为依托,总体把控建设项目的污染排放,全方位禁批未通过节能评估的项目,并加强配套设施建设和土地供应保障,进一步完善新能源和清洁能源车配套设施建设。

做好“乘法”,加快区域基础设施等重大项目建设,提升城市承载力,着力构建起服务区域全面深度转型的良好环境。承载力提升工程进一步明确了《意见》中涉及的重大基础设施工程,并进一步拓展丰富了杨庄大街二期、石莲变电站、五里坨水厂等新增重点基础设施项目近20项。

做好“除法”,加大改革力度,摒除现有体制机制的固有缺陷,推动全面深化改革重大举措的组织实施,加快国有企业、集体经济、行政体制、社会事业等领域改革,引导区域发展活力竞相迸发。

全面深度转型 高端绿色发展
建设国家级绿色转型发展示范区